

医生打牌去了,病人输液猝死

事发枣庄,涉事医生已被刑拘

6月19日晚,枣庄市峰城区吴林街道南刘村村民王思海,因身体不适,到村里的卫生所看病,挂上吊瓶后,医生去打牌。两瓶没打完,王思海倒在了输液室里,被送至峰城区人民医院抢救无效死亡。

本报记者 韩微

▶事发当晚村医孙某某打的纸牌仍在桌子上。
本报记者 韩微 摄



挂上吊瓶 医生打牌去了

25日,记者来到枣庄市峰城区吴林街道南刘村王思海的家,一家人仍沉浸在悲伤中。王思海的姐姐说,到现在一家人都不能接受发生的事:只是普通的打针,怎么就弄得人不在了?“6月19日晚上8点多,我弟弟觉得不太舒服,在家用体温计一量,37.5℃,就到村里的卫生所打针。后来我弟媳妇看时间越来越晚,我弟弟还没回来,就跑去卫生所看看情况。没想到,到了卫生所的输液室就看到我弟弟趴在地上,怎么叫都没有回应。而卫生所的医生却正在隔着五间房子的一间屋子里打牌,根本就不知道这边病人晕倒了。”

王思海的姐姐说,后来从和医生一块打牌的人那里了解到,当晚卫生所只有医生孙某某一人,给王思海挂上吊瓶后,孙某某便到西边的屋子里打牌

了,而王思海独自一人被留在了相隔五间房子的最东边的输液室。

“他们几个打牌的,打完第一瓶吊针的时候,我弟弟还喊医生给换针,换完针之后医生就又要去打牌了,直到我弟妹去,医生才慌了神,任何抢救措施都没有,就直接找车把我弟弟送到了区人民医院。但是到了医院,人家医生说已经过了最佳抢救时间,人救不回来了。”王思海的姐姐说。

“打牌医生” 已被刑拘

“听说,我们村这个医生之前是在医院里面烧锅炉的,后来考了乡村医生从业资格证,被安排到我们村当了乡村医生。原来有两名医生,还有护士,后来就只剩下这个姓孙的医生和他媳妇在这里给我们看病。”南刘村村民对记者说。

记者来到吴林乡卫生院,

见到了卫生院的王院长。王院长说,乡里派下去的乡村医生都通过了乡村医生从业资格考试,并获得相关证书,在乡卫生院都有这些下派医生的所有档案资料。而且,想要考取从业资格证的人,需要具备相应的学历。当问及是否可以查看南刘村村医孙某某的从业档案时,记者被告知,负责档案管理的医生不在院内,具体情况,其他人不得而知。

作为乡村医生直属管理单位,乡卫生院是否在这起猝死事件中负有相关责任?行医出现事故,村医孙某某是否会被吊销从业资格证并被勒令不准再行医?采访中,乡医院负责人称,医院作为乡村医生管理直属单位,在此次事故处理上将一切依照司法程序进行,而至于涉事村医是否会被收回、吊销执业证,将根据有关规定进行酌情处理。

记者从吴林派出所了解到,村医孙某某已被刑拘。

不同意尸检 死因成谜

尸检可确定死者的猝死原因,但死者家属对尸检却产生意见分歧。死者的姐姐说,她和弟媳妇都是支持尸检的,但是老父亲死活不同意,尸检同意书一直没有签成,弟弟的具体死因仍是个谜。

记者来到死者当时打针猝死的卫生所,大门已经锁死。记者从卫生所后墙的窗户往里看,事发当晚医生孙某某等打牌的屋子里,纸牌还在桌子上。

采访中,死者姐姐说,由于早年母亲去世,父亲患上了抑郁症,此次儿子去世,老人的病情又变得严重,根本听不得做尸检这种话。做不做尸检让一家人左右为难。

“不做尸检,谁都不能武断地判断,是死者自身原因,还是因药物致死,只能依靠尸检结果来判定。”吴林派出所民警说,事件还在调查中。

胶州建成省内首个 排污权云计算平台

本报青岛6月25日讯(记者 吕璐 通讯员 王诺 张秋营) 想排污,先买指标;排污额度用完,自动终止企业排污行为。25日,记者来到胶州,实地探访省内首个环保物联网在线监控及排污权云计算交易平台的运行过程,通过24小时监控、总量控制、排污权交易系统,对污染排放实时监控,全天候掌握主要污染物排放情况,还能看到当地30个空气环境监测站点和19个水环境监测站点数据等。

25日,在环保物联网在线监控及排污权云计算交易平台的指挥中心,通过大屏幕能看到污染源实时的视频和监测数据,全天候掌握主要污染物排放情况,还能看到当地30个空气环境监测站点和19个水环境监测站点数据等。

这里还有全省唯一的总量控制与排污权交易系统,包括22台总量管理控制一体机、排污权交易中心、云计算数据中心等。企业是否可以继续进行排污权交易,便是以该系统的在线监控数据作为基础,并以企业排污权的额度控制企业是否可以继续排污,当企业的排污额度用完,通过总量控制系统关闭排污阀门,中止企业排污。在污染物排放总量不超过允许排放量的前提下,各污染源之间可以通过购买的方式相互调剂排污量。

胶州环保局工作人员介绍,目前胶州正在全市范围内选择134家排污单位开展主要污染物初始排污权申报与核定工作。排污权交易的政策支撑是有偿排放,实现自然资源的资产化,以此促使排污企业转型升级,促使企业不断采取新工艺、新技术,最大限度减少污染物排放,进而实现减排,减排后既可以降低购买排放指标的成本,同时减排的指标通过交易可以增加企业收入,在保证环境保护的前提下促进企业发展。

“污染源众多,执法力量少,往往存在企业排污超标在先,执法处罚在后的矛盾。”工作人员说,除了交易排污权,排污企业的排放要符合环保部门配发的排污量,超出部分必须通过交易平台购买,否则系统将对企业自动关停,这一机制彻底改变了环保部门与排污企业之间的拉锯式博弈,实现超标排放预警,达到事前监管的目的。

一特大吸贩毒团伙 被临沂警方打掉

本报临沂6月25日讯(记者 高祥 通讯员 涂龙 德元) 临沂警方经过半年的周密侦查,近日一举打掉一个在临沂市区吸食贩卖毒品的犯罪团伙,抓获8名犯罪嫌疑人,缴获冰毒近千克。

今年初,临沂市兰山公安分局缉毒大队在掌握一起吸食毒品案件的线索后,办案民警通过对涉毒信息的搜集,逐步掌握了犯罪嫌疑人通过微信寻找购买毒品的吸毒人员,涉嫌贩毒并组织群众吸毒的线索。经过近半年的周密侦查,6月19日,专案组民警基本掌握了贩毒团伙的人员结构、藏匿地点、网上网下活动规律等,该团伙活动在兰陵、临沭、兰山、罗庄等地。

6月20日凌晨,警方兵分多路对该贩毒犯罪团伙实施收网。第一抓捕小组在临沂京沪高速路段以静制动,张网以待,在兰山区义堂路段将自广州赶到临沂交易的王某抓获;第二行动组在兰陵县城区将团伙成员刘某、赵某抓获;第三行动组在兰山成才路一宾馆将自武汉赶到临沂的孙某等五人当场抓获,缴获冰毒近千克。

母女俩出租房内被杀害

行凶男子已投案自首

本报德州6月25日讯(记者 张磊) 24日,德州市德城区堤岭社区内发生一起命案,一对母女在出租屋内被杀害,母亲26岁,女儿年仅1岁多。25日,警方称案件正在侦查处理,案情细节暂时不便透露。

24日晚9时,记者在现场了解到,案发地点位于堤岭社区一幢二层楼房内,每层有四个房间,案发现场位于二层最西侧房间内。“都说是一对母女被捅死了,女的26岁,孩子1岁多,

其他情况不清楚。”堤岭社区一村民称,被害母女为出租房内房客,案发时附近居民未听到任何声响。24日下午7时许,房屋男租客发现母女俩被害,随即拨打110报警。

警方赶到后,案发现场随即被戒严,除警方办案人员外,严禁任何人靠近。在警戒线外,近百名群众三三两两凑在一起议论。“晚上八九点,被害女子的母亲赶到现场,因情绪激动发生晕厥,被医护人员带离现场。”一

些围观居民告诉记者,因为无法看见现场,“女子身中四刀”等只言片语的猜测不断被围观居民重复。24日晚10时,德州市120急救车辆赶赴现场待命。10时35分,救护车驶入戒严区域,几名办案民警合力将受害人尸体抬上救护车,随即驶离。

据了解,堤岭社区是一个城中村,面积较大,有一个市场。因为房租便宜,房源多,是不少打工族和外来小商贩的聚居地。“人多,人员杂乱,流动性大,但

治安一直很好,没听说过出过什么事。”案发现场临街商贩说。

据知情人士透露,受害女子为德州市宁津县人,今年26岁,与行凶男子存在情感纠葛。24日,女子在出租房内与行凶男子发生纠纷,男子情绪激动下发生惨剧。目前,行凶男子已向警方投案自首。25日上午10时,有居民目击警方押送一名瘦高男子进入案发现场。25日,警方回应称案件正在侦办中,暂时不便透露案件详情。

济宁加强税银企互联互通互信协作

300余户小微企业融资4000万

本报济宁6月25日讯(记者 马辉) “去年,我们企业交了34万元的税款,今年市建设银行给予了180万元的信用方式贷款,并免收了资金管理费,地税部门和银行解了我们资金的燃眉之急。”25日上午,山东动脉智能科技有限公司企业负责人告诉记者。

今年以来,为支持企业健康发展,济宁市地税局与建设银行济宁分行联手,推出税银企合作服务,把企业贷款信用和纳税信用相关联,对足额纳

税、信用良好的小微企业,按其缴税额的一定比例给予信用方式贷款并免收资金管理费,有效解决了小微企业因无法提供抵押物而拿不到银行贷款的困境。目前已帮助300余户小微企业融资4000万元,受到中小企业的普遍欢迎。

今年5月份,济宁市地税局、人民银行济宁市中心支行对税银企合作进一步扩大升级,税银双方依托社会信用体系,共享信用信息,为企业提供优质的纳税服务和金融服务。

“税银企互联互通互信协作,主要是通过建立信息交换、服务联动及信用评价等机制,共同致力于税银企合作的全面推进。”济宁市地税局纳税服务中心主任王苹说。

“银行推出多款优惠融资产品,面向诚实守信、依法纳税的所有企业和创业者提供融资服务,支持实体经济发展。”王苹介绍,通过税务部门的信息共享,将企业的纳税信用等级转换为贷款额度;税务部门发挥部门独有的数

据优势,把企业的纳税信用等级信息及纳税情况提供给征信平台,平台把企业相关纳税信息转化为银行需要的企业资质信;各银行根据纳税人的申请和授权,登录平台查询纳税人的纳税情况,综合考虑企业年纳税额、业务成长性、规模及效益等因素,确定符合业务准入条件的诚信纳税企业。从信贷规模、融资方式、服务模式等方面给予大力支持并提供相应优惠政策,更好地满足企业融资需求。